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صنعت و تجارت

رشد 25 دردصدی صادرات  فولاد در 10 ماه 
آمار صادرات واحدهای بزرگ فولادسازی در ۱۰ ماهه 
امسال رقم پنج میلیون و ۸۸۴ هزار و ۱۳۰ تن را نشان 
می دهد که در مقایسه با دوره مشابه پارسال رشد 
۲۵ درصدی دارد.به گزارش اقتصادسرآمد، مجموع 
آمار عملکرد واحد های ذوب آهن، مبارکه اصفهان، 
خوزستان، فولاد اکسین، هرمزگان، فولاد آلیاژی، 
خراسان، کاوه جنوب، صبا فولاد، بناب و چادرملو 
نشان می دهد که در دی ماه امسال ۶۷۴ هزار و ۸۷۳ 
تن صادرات داشتند که در مقایسه با ماه مشابه در 
سال ۹۷ رشد ۹۳ درصدی را ثبت کرد.بیشترین رشد 
عملکرد ۱۰ ماهه صادرات مربوط به فولاد بناب در 
زمینه میلگرد به میزان یکهزار و ۸۱۹ درصدی ثبت 
شد و فولاد اکسین در زمینه ورق عریض افت ۱۰۰ 
درصدی داشت.جداول آماری انجمن تولید کنندگان 
فولاد ایران گویای آن است که در دوره ۹ ماهه امسال 
)منتهی به آذر(   شمش فولادی در این مدت به میزان 
پنج میلیون و ۶۹ هزار تن راهی بازارهای صادراتی 
شد که در مقایسه با رقم سه میلیون و ۶۷۵ هزار تن 

عملکرد دوره مشابه پارسال رشد ۳۸ درصدی یافت.

گندم ۳ هزار و ۸۰۰ تومانی وجود ندارد
سرپرست وزارت جهاد کشاورزی گفت: گندم چه 
برای تولید داخلی و چه برای واردات با قیمت ۳ 
هزار و ۸۰۰ تومانی وجود ندارد و ارز آن ۴ هزار و 
۲۰۰ تومانی است.به گزارش اقتصادسرآمد، عباس 
کشاورزبا حضور در شهرستان ورامین که با همراهی 
انوشیروان محسنی بندپی، استاندار تهران به منظور 
افتتاح و بازدید از طرح‌های کشاورزی این شهرستان 
انجام شد، در جمع خبرنگاران اظهار کرد: امروز برای 
افتتاح ۲ مجموعه پروژه کشاورزی در شهرستان 
ورامین حاضر شده ایم.وی در خصوص پروژه‌های 
قابل افتتاح ورامین گفت: مجموعه گلخانه‌ای ورامین 
سال‌ها متوقف بوده و هم اکنون با تلاش مجموعه‌های 
شهرستانی و استانی و حمایت کنندگان این مجموعه 
به محصول رسیده و تولید سبزی و صیفی دارد و 

ایجاد اشتغال نیز کرده است.

گروه صنعت و تجارت- با عقب گردی به سال 
های دهه 60 پوشاک »تاناکورا« نامی آشنا 
برای افکار عمومی است. اینکه این پوشکا از کجا می آمد 
درباره آن افسانه های مختلفی سراییدند اما همینقدر باید 
گفت که مافیایی پشت سر ورود و فروش این پوشاک بود 
به تدریج این بازار لابس تاناکورا از چشم مردم افتاد و باز 
هم داستان بیماری های عجیب و غریب بیش از گذشته 
اقبال مردم به این لباس هار ا کاهش داد البته همچنان گه 
گاهی به برخی مغازه که این پوشاک را عرضه می کنند 
برمی خوریم اما قدری به کلاس عرضه کنند و خود لباس 

اضافه شده است!
به گزارش اقتصادسرآمد، این روزها عزم ملی باری مبارزه 
با قاچاق پوشاک جزم است اما جمع و جور کردن این بازار 
بی درو پیکر قدری سخت به نظر م رسد. عضو هیات مدیره 
اتحادیه تولید و صادرات نساجی و پوشاک ایران می گوید: 
اینکه قاچاق پوشاک هنوز عدد قابل توجهی است، ‌که با 
توجه به اینکه بازار شب عید بهترین بازار پوشاک ایران 
است، عده‌ای برای اینکه سرمایه‌گذاری زودبازده داشته 
باشد کالای استوک را شب عید به کشور وارد می‌کنند 
که این مساله تهدیدی جدی برای تولیدکنندگان داخلی 

است.
مجید نامی وضعیت بازار پوشاک در سال جاری را خوب 
توصیف کرد و گفت: امسال ممنوعیت واردات پوشاک و 
کاهش قاچاق در پی افزایش نرخ ارز، وضعیت تولید پوشاک 
را متحول کرد و تولید کنندگان برندهای ایرانی امسال 
وضعیت رضایت بخشی داشتند، اما به دنبال جو روانی ایجاد 
شده در آبان و دی بازار خرده فروشی کمی افت داشت که با 

شروع خریدهای شب عید وضعیت بهتر می‌شود.
وی با بیان اینکه در حال حاضر مشکل اصلی قدرت خرید 
مردم و جو روانی موجود در بازار است، درباره تاثیر واردات 

پوشاک از مناطق آزاد تصریح کرد: در حال حاضر مقدار 
زیادی پوشاک قاچاق از همه مرزها و از جمله مناطق آزاد 
به کشور وارد می‌شود، به طوری که طبق آمار رسمی 
قاچاق پوشاک در سال جاری یک میلیارد و ۸۰۰ میلیون 

دلار بوده که هنوز مبلغ قابل توجهی است.
عضو هیئت مدیره اتحادیه تولید و صادرات نساجی و 
پوشاک ایران با بیان اینکه قاچاق پوشاک در سال جاری 
نسبت به مبلغ دو میلیارد و ۶۰۰ میلیون دلاری سال 
گذشته کاهش داشته، تصریح کرد: نکته مهم این است که 
کالای قاچاق قشر متوسط و متوسط رو به پایین را هدف 

قرار می‌دهد که تولید کنندگان نیز در همان بازار فعالیت 
می‌کنند.نامی همچنین با بیان اینکه هر ساله در فصل‌های 
مختلف افرادی از داخل کشور پوشاک استوک کشورهای 
همسایه به ویژه ترکیه و دبی را با قیمت پایین به ایران وارد 
و در بازار عرضه می‌کنند، گفت: این مسئله تهدیدی جدی 
برای تولیدکنندگان داخلی است؛ بنابراین باید به دنبال 

راهکاری باشیم که راه قاچاق به طور کلی بسته شود.
وی افزود: واردات و فروش کالای استوک در تمام طول سال 
انجام می‌شود، اما با توجه به اینکه بازار شب عید بهترین 
بازار پوشاک ایران است، عده‌ای برای اینکه سرمایه‌گذاری 

زودبازده داشته باشد کالای استوک را شب عید به کشور 
وارد می‌کنند.عضو هیئت مدیره اتحادیه تولید و صادرات 
نساجی و پوشاک ایران با اشاره به اینکه کالای استوک، 
پوشاکی است که از فصل آن گذشته، بنابراین از سطح 
بازار جمع شده و با مکانیزم‌هایی به صورت عمده و حراجی 
به کشورهای دیگر فروخته شده، تصریح کرد: در دوبی 
مکان‌هایی وجود دارد که پوشاک استوک از همه کشورها 
جمع می‌شود، به صورت فله و تناژی و با قیمت نازل در آن 
جا فروخته می‌شود؛ سپس در کشور مقصد جداسازی و در 

فروشگاه‌ها عرضه می‌شود.
لباس های دست دوم نه تنها در ایران، بلکه در تمام جهان 
بازار دارد و افراد هر یک با دلایل خاصی از آنها استقبال می 
کنند، اما این مسئله نباید مجوزی برای ورود لباس های 

کهنه و دست دوم به کشورمان باشد.
هاشم پوریزدان پرست، عضو هیئت علمی دانشگاه شیراز 
و اقتصاددان با اشاره به اینکه عده ای دنبال لباس ارزان، 
برخی دنبال مد و جمعی هم دنبال لباس اشرافی در بین 
البسه تاناکورا و بعضا دست دوم هستند، می گوید: »این 
لباسها در کشورهای غربی که مد نقش زیادی در تعویض 
لباس دارد، جمع آوری می شود و برخی از این لباسها 
به دلیل استفاده کم از آن به صورت قاچاق به بسیاری 
از کشورها صادر می شود و حتی در بازارهای پررونق به 

فروش می رسد.«
وی می گوید: »برخی از این لباسها از طریق جزایر کیش 
و قشم و مرزهای زاهدان و مهاباد و کردستان وارد کشور 
می شود و پس از جداسازی لباسهای کهنه و نو به بازارهای 
مختلف داخلی وارد می شود، تعدادی از آنها هم به مناطق 
شمالی شهر تهران مثل خیابانهای میرداماد، جردن، ونک و 
ولیعصر به اسم پوشاک نو و با قیمتهای بالابه مردم فروخته 

می شود.«

کند و کاو »اقتصادسرآمد« از جولان لباس های قاچاق و دست دوم در بازار

کام تلخ تولید با پوشاک استوک 

نتایج یک پژوهش نشان می‌دهد میزان غلظت آفلاتوکسین تام 
سنجش شده در برنج ایرانی کمتر از حد مجاز استاندارد ملی ایران 
)۳۰ میلی‌گرم در هر کیلوگرم( است و آلاینده آفلاتوکسین تام موجود در برنج 

ایرانی خطری برای سلامت مصرف‌کننده محسوب نمی‌شود.
به گزارش اقتصادسرآمد، آفلاتوکسین تام به عنوان یکی از سموم رایج در غلات 
به علت اثرات نامطلوب بر سیستم ایمنی بدن و خاصیت سرطانزایی در سال‌های 
اخیر بسیار مورد توجه قرار گرفته است بنابراین شناسایی و تعیین مقدار این 
عامل خطر و ارزیابی شدت اثرات نامطلوب حضور آن‌ها در مواد غذایی برای 
مصرف‌کنندگان از نظر بهداشت عمومی بسیار حائز اهمیت است.محققان 
انستیتو تحقیقات تغذیه‌ای و صنایع غذایی کشور و مرکز تحقیقات حلال در 
پژوهشی با عنوان بررسی میزان آلودگی و ارزیابی خطر آفلاتوکسین تام در 
برنج‌های ایرانی در اقلیم‌های مختلف امنیت غذایی این ماده غذایی را بررسی 

کرده‌اند.در این پژوهش که توسط هاله سمیعی، هدایت حسینی، وحید مفید 
و بهروز جنت انجام شده، آمده است:» تعداد ۶۰ نمونه از برنج تولید داخل، با 
استفاده از معادله تعیین حجم نمونه آماری با سطح اطمینان ۹۵ درصد و سطح 
خطای قابل قبول کنترل کیفیت آماری در صنایع غذایی معادل ۱۰ درصد و 
بر مبنای تقسیم‌بندی اقلیم‌های شش گانه برگرفته از پژوهش ملی پایش 
امنیت غذا و تغذیه در ایران و نقشه وضعیت امنیت غذایی در کشور ) سال 
۱۳۹۱( جمع‌آوری شد.«در این مقاله آمده است:» نقشه وضعیت امنیت غذایی 
در کشور به شرح زیر است: اقلیم یک: بسیار امن غذایی از نظر امنیت غذایی 
شامل استان‌های قم، اصفهان، سمنان، تهران و یزد. اقلیم دو: امن غذایی از 
نظر امنیت غذایی شامل استان‌های آذربایجان شرقی، قزوین و مازندران. اقلیم 
سه: نسبتا امن غذایی از نظر امنیت غذایی شامل استان‌های زنجان، آذربایجان 

غربی، خراسان رضوی، خراسان شمالی، مرکزی، همدان، گلستان و گیلان.

بررسی آفلاتوکسین موجود در برنج ایرانی

 نشانی دفتر مرکزی:
  تهران- میدان فردوسی- کوچه امیر سلیمانی 

بن بست گل پرور پلاک 7-واحد27
تلفن مرکزی روزنامه: 66342108- 021

:)E-MAIL( پست الکترونیکی

Eghtesadsaramad@gmail.com

Eghtesadsaramad.ir :نشانی سایت

عضو انجمن صنفی مدیران نشریات ایران
عضو انجمن روزنامه های غیر دولتی

عضو تعاونی مطبوعات کشور

چاپ:  کارو کارگر-گنجینه مینیاتور
توزیع: موسسه کیان رسان
صفحه آرائی: زهرا عسکری

سازمان شهرستان ها :
تلفن تماس: 02166973714

66461770-66373678 داخلی 5
saramadrezaee@yahoo.com :ایمیل

تلگرام: 09027833627

صاحب امتیاز و مدیر مسئول:  فیروز اسماعیلی نژاد 
زیر نظر شورای سیاستگذاری

سردبیر: امید اسماعیلی
دبیر تحریریه: سارا مرادخانی
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